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KAHECTBO INMPOAYKUNA

ABITAETCA OAHM U3
BAXXHENLLMX MOKASATENEWN

OEATEINIBHOCTU OPITAHN3ALNN.
[MOBbILLEHWE KAHECTBA
NPOOYKUNN — OOHA U3 ®OPM
KOHKYPEHTHOW BEOPbEHI,
YOEPXXAHUA NO3NLMN HA PbIHKE.



KAYECTBO NMPOAYKLIUU — O3TO
CTEINEHb EE CINMOCOBHOCTW
YOOBJIETBOPATL NOTPEBHOCTU
HEJIOBEKA. KAHECTBO
NMPOOYKUNN XAPAKTEPUSYET
IKCINMYATAUNOHHBIE,
[MOTPEBUTEJIbBCKUE,
TEXHONOI'MYECKME CBOUCTBA
M3OENNWN, YPOBEHb NX
CTAHOAPTU3ALINN U
YHNOUKAUUNN, HAOEXHOCTD,
OOJIMOBEYHOCTD.




K OBOBLAKOLWLNM NMOKASATEJAM
KAHECTBA MNMPOLOYKUUN OTHOCATCA:

1. YOENbHbLIV BEC NPOOYKLNW
BbICLLUEIO COPTA,;

2. YOENbHbLI BEC HOBOW MPOOYKUWW;
3. CPEOHEB3BELLUEHHbIV BAJI
MPOLOYKUWUU;

4. CPEQHN KO3POULIMEHT
COPTHOCTMWH,

5. YOENbHbIV BEC
CEPTUOUKALIMOHHOW NPOOYKLUNI;

6. YOENbHbI BEC 3KCMNOPTUPYEMOW
MPOOYKLINW, COOTBETCTBYIOLLEW ‘
MEXOYHAPOOHBbIM CTAHOAPTAM,;




CpentHii K03((LHEHT COPTHOCTH — 3T OTHOIIGHHE CTOMMOCTH TIPORYKIIH BCEX
COPTOB K BO3MOKHOI CTOMMOCTH TPOTYKIMH BHICLIETO COPTa,

HH}ICKCI)I Ka49CCTBA MPOIYKIIMHA MOXHO OMPCACTHTD IBYMA criocobami;

) OrHotreHueM (aKTHYECKOr0 KO3(QHLHMEHTA COPTHOCTH K TLIAHOBOMY:

KcopT.l
I Kd4, = K

COPT. T,

2)  OTHOIIGHHUE (AKTHYECKOH CPEIHEB3BEIIEHHOM IICHBI K CPEIHEB3BEIICHHON LIeHE

110 IUIAHY: .
M
gy, =—
P



HMeroTcst JaHHBIC 110 TPUKOTAXKHOM (padpHKe O
BBIITYCKE OJTHOPOIHON MPOAYKIIMM 110 COPTaM 3a

alIPCJIb.
Coprt OnToBas 1eHa 3a Brinynieno, mr.
MPOAYKIIUU CAVHULLY [ian DakT
IpOAYKIUHU, PYO.
4800 92000 86000
2 3620 18000 22000
3 2480 3000 4000

TpebyeTcs onpeaennTs HHACKC KaueCTBa IPOAYKIIHH,
CYMMY HOTEPb OT CHMKEHHS KauyeCTBa MPOLYKIIHH.



Pemenue:

1 441,6 412,8 441,6 412,8
2 86,4 105,6
3

Hroro




Pemenue:

1 441,6 412,8 441,6 412,8
2 65,16 79,64 86,4 105,6
3 7,44 9,92 14,4 19,2

Hroro 514,2 502,36 5424 537,6




Pemenue:

514,2
1. KoapduumeHT copTHOCTU N0 NAaHy: Kegprnn = U 0,948.
y 502,36
KoadpduumneHT coptHocTn paktniecknit: Kepr g = T =0,934

Kcopr.1 _ 0,934
K copT.i. 0,948

CpefHAA LieHa eauHULLbI NPOAYKLMM NO NAaHy

— 514200000

Pnn. 113000 = 4550(py6.)
CpefiHAA UeHa eAnHULbI NPOAYKUMM daKTUYECKU

L 502 360 0
1 = 112000

UHaeKe KavecTtsa [,y = *100 =98,5%

%85(py6.)

WUHaekc kavectsa [,y = E :::5*100 98,5%

.

2. ®aKTMYecKuit BbINYCK NPOAYKLMM NPU COXPAHEHUMU NNAHOBOM COPTHOCTM COCTaBMUT

502,36 * 45% = 503,64 (M. py6)

Takum 06pa30M 3a CHET CHMXEeHUA NpoLeHTa COPTHOCTU BbINYCK NpoAyKUuun CHU3UANCA:
502,36 — 503,64 = -1,28(MaH. py6).



